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1. Introducere

Raportul prezent este efectuat la comanda firmei “Wilo Romania” SRL conform
Contractului Ne 10 din 04 februarie 2005.

Scopul Contractului : cercetarea a 4 statii de pompare a sistemului de alimentare cu apa
»Apeductul Soroca-Balti”, calculul productivitatii necesare a statiilor de pompare, alegerea
pompelor firmei WILO n schimbul pompelor existente.

Sistemul ,,Apeductul Soroca-Balti” alimenteaza cu apa or. Bilti si or. Soroca. In perspectivi
conform Hotérirei Guvernului nr. 1188 din 02.11.2004, la acest apeduct vor fi conectate orasele
Floresti, Falesti, Drochia, Riscani, Singerei, Telenesti, si satele aderente ce sunt situate de-a lungul
apeductului.

Apa este pompatd dupa urmatoarea schema: din r. Nistru SP-1 si SP-II pompeaza pe 2
conducte la statia de tratare a apei, si cu ajutorul SP-III pe o conducta o parte din apa este pompata
spre or. Soroca si cealalta spre rezervorul SP-IV. SP-IV pompeaza pe o conductad in rezervor ce Sa
afla la distributia de apa de unde gravitational ajunge in rezervoarele in or. Balti. SP-I si SP-1I
functioneaza consecvent ,,pompa in pompa” fara rupere de flux.

Schimbul utilajului de pompare este provocat de reducerea semnificativa a consumului in
Balti si Soroca, si necesita exploatarea intr-un regim mai econom a sistemului.



2. Alimentarea cu apa

Calculul volumului de apa a sistemului Soroca-Balti este efectuat cu prioritate: alimentare
cu apa la Balti si Soroca, si pe viitor: alimentarea cu apa a oraselor Floresti, Falesti, Drochia,

Riscani, Singerei, Telenesti
Moldovenesc”.

li a 23 de sate, ce sunt prevazute de programa nationala “Satul

Conform Hotararii Guvernului RM nr. 1188 din 02.11.2004. conectarea acestor localitati va
fi efectuata in perioada anilor 2007-2010.
Variatia volumului de apd pompata pentru alimentarea orasului in perioada 2000-2004 este
prezentata in tab. 1 si tab.2

Tabel Ne 1
Unitatea
Orasul de 2000 2001 2002 2003 2004
masura
Balti
- sistemul centralizat m.mS/an 10637,3 | 10969,0 | 9266,7 | 7612,7 | 7919,7
- puturi la intreprinderi m.m?3/an 1083,16
Soroca
- sistemul centralizat m.mS/an 1146,0 9440 778,6 768,8 680,3
- puturi la intreprinderi m.m%/an 39,42
Total:
- sistemul centralizat m.m3/an | 11783,3 | 11913,0 | 10045,3 | 8381,5 | 8600,0
- puturi la intreprinderi m.m?3/an 1122,58

Nota: volumul de apa pompata de sistemele locale de alimentare cu apa (puturi la
intreprinderi) sunt evaluate numai pe anul 2004.

Tabel Ne 2
Orasul Unitateade | 55, 2001 2002 2003 2004
masura

Falesti m.m%an 2325 181,9 231,6 2413 311,1
Riscani m.m%an 164,0 146,6 185,8 202,4 1632
Telenesti m.m%an 86,4 154, 80,8 83,4 82,6
Singerei m.m¥an 453,0 366,3 349,0 300,0 292,8
Drochia m.m%/an 4925 271,5 228,3 650,6 601,0
Floresti m.m%an 500,0 540,4 547,4 753,6 570,4
Total: m.m¥an 19284 | 16600 | 163L9| 22313| 20211




3. Situatia prezenta

In perioada a cercetarilor — februarie 2005 Apeductul Soroca-Balti” nu a fost exploatat.
Consumatorii de apa pentru care a fost conceput acest sistem Balti si Soroca, s-au alimentat cu apa
din puturi cu o calitate a apei proastd dar la un pret mai ieftin.

Tn ultimi 6-7 ani sistemul s-a exploatat Tntr-un regim neuniform cu opriri dese in rezultatul
puterii supradimensionate a utilajului din cauza reducerii volumului de apa consumata si a
volumului mic a rezervoarelor de apa curata in Balfi.

Din 2000 sistemul Apeductul Soroca-Balti” functiona 5-12 ore in 24 de ore.
Schema de alimentare cu apa este prezentata pe des. 3.1.
Schema principiala de alimentare cu apa este prezentata pe des. 3.2.

Reglarea productivitatii sistemului se efectua in urma strunjirii rotoarelor pompelor si
reducerii debitului cu ajutorul vanelor, si regimului de lucru impulsiv in timp 24 de ore, ce duce la
un supraconsum de energie electrica uzurii utilajului si majorarea numarului de avarii si marirea
cheltuielilor la reparatii.

La SP-I, SP-I1, SP-III si SP-1V sunt instalate cate trei pompe centrifuge tip D 4000-95 si D
1600-90 cu rotoare de diferite diametre.

Pompele D 4000-95 au fost confectionate in anul 1980 si instalate in 1984; pompa D 1600-
90 a fost confectionata in anul 1999 si instalata in 2002. Datele tehnice a agregatelor de pompare si
datele de exploatare sunt prezentate in tab. 3 — tab. 6.

Desenele de gabarit sunt prezentate pe des. 3.3.-3.6.
Statiile de pompare sunt prezentate pe foto 3.1.-3.2
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Des. 3.1. Schema de alimentare cu apa a sistemului ,,Apeduct Soroca-Balti”
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Tabel Ne 3

SP-1
Datele tehnice Pompial | Pompa2 | Pompia3 Nota

Tipul pompei D4000-95 | D 4000-95 | D 4000-95

Debit(m®/ori):
- nominala (date pasaport) 4000 3900 3200
- datele de exploatare (in regim de lucru) 3600 3000 2800

Iniltimea de pompare (m):
- nominala (date pasaport) 95
- datele de exploatare (in regim de lucru) 76-80 76-80 76-80
Diametrul rotorului  (mm) 825 780 760
Frecventa de rotatie (rot/min.) 980 980 980
Randament (%) 88 87 87 | date pasaport
Puterea motorului (kW) 1250 1250 1250
Tensiune (V) 10000 10000 10000
Randament motor (%) 94,4 94,4 94,4
Coeficient de putere 0,9 0,9 0,9
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Des. 3.3. Desen de gabarit SP-I
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Foto 3.2. Statia de pompare SP-1 .
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TabelNe 4

SP-11
Datele tehnice Pompi 1 | Pompa2 | Pompa3 Nota
Tipul pompei D4000-95 | D 4000-95 | D4000-95 | Morory! aoregatullt
Debit(m®/ori):
- nominala (date pasaport)
- datele de exploatare (in regim de lucru) 2800 3400 2800
Iniltimea de pompare (m):
- nominala (date pasaport)
- datele de exploatare (in regim de lucru) 92 92 92
Diametrul rotorului  (mm) 760 800 760
Frecventa de rotatie (rot/min.) 980 980 980
Randament (%) 87 88 87 | date pasaport
Puterea motorului (kW) 1250 1250
Tensiune (V) 10000 10000
Randament motor (%) 94,4 94,4
Coeficient de putere 0,9 0,9
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Des. 3.4. Desenul de gabarit SP-II
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TabelNe 5

SP-111
Datele tehnice Pompi 1l | Pompa2 | Pompi3 Nota

Tipul pompei D 1600-90 | D 4000-95 | D 4000-95

Debit(m®/ori):
- nominala (date pasaport) 1600
- datele de exploatare (in regim de lucru) - 3200 3200

Iniltimea de pompare (m):
- nominala (date pasaport) 90
- datele de exploatare (in regim de lucru) - 80 80
Diametrul rotorului  (mm) 540 760 760
Frecventa de rotatie (rot/min.) 1450 980 980
Randament (%) 86 87 87 | date pasaport
Puterea motorului (kW) 630 1250 1250
Tensiune (V) 10000 10000 10000
Randament motor (%) 94 94,4 94,4
Coeficient de putere 0,9 0,9 0,9
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Des. 3.5. Desenul de gabarit SP-111
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Foto 3.2. Statia de pompare SP
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Tabel Ne 6

SP-1V
Datele tehnice Pompi 1 Pompi 2 | Pompa3 Nota

Tipul pompei D 1600-90 | D 4000-95 | D 4000-95

Debit(m®/ori):
- nominala (date pasaport) 1600
- datele de exploatare (in regim de lucru) 2400 3200

Iniltimea de pompare (m):
- nominala (date pasaport) 90
- datele de exploatare (in regim de lucru) - 80 80
Diametrul rotorului  (mm) 540 730 760
Frecventa de rotatie (rot/min.) 1450 980 980
Randament (%) 86 86 87 | date pasaport
Puterea motorului (kW) 630 1250 1250
Tensiune (V) 10000 10000 10000
Randament motor (%) 94 94,4 94,4
Coeficient de putere 0,9 0,9 0,9
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Alimentarea cu energie electrica complexului statiilor de pompare SP-I, SP-11, SP-III si SP-
IV a sistemului ,,Apeductului Soroca-Balti” se efectueaza de la substatia cu 2 transformatoare
110/35/10 kV «Soroca», ce este situata la SP-111-

Alimentarea nemijlocita cu energia electricd a SP-1 si SP-1I se efectueaza de la substatie cu
transformator 35/10 kV «Cosauti», SP-IV de la substatia cu transformator 35/10 kV «Tepilovox.

Substatiile cu transformator 35/10 kV «Cosauti» si «Tepilovo» se alimenteaza de la ST 35
kV si de la transformator 110/35/10 kV «Soroca».

Toate statiile cu transformator se afla la bilantul organizatiei IS “Moldelectrica” cu limita de
exploatare pe partea de 10kV. (vezi anexa).

Alimentarea cu energie electrica a fiecarei statiei de pompare se efectueaza pe 2 cabluri de
10kV.

Alimentarea cu energie electrica a sarcinii tensiunii 0,4-0,22 kV la fiecare statie de
pompare se afla 2 transformatoare de putere cu tensiunea 10/0,4 kV de puteri corespunzatoare, ce
se afla la bilantul organizatiei «Acva Nord» (schema alimentarii cu energie electrica este prezentata
pe. Des.3.3.).

Evidenta energiei consumate de «Acva Nord» (la fiecare statie de pompare) se efectucaza pe
parte de 10kV cu contoare multitarifare tip DN-41 a firmei ,,Gant”, Ungaria.

Control curentului si tensiunii se efectueaza de ampermetru si voltmetru.

La SP-Isi SP-11 pentru agregatele de pompare tip D 4000-95 se folosesc electromotoare
sincrone tip SDN 15-39-6 cu puterea 1250 kW si tensiunea 10kV cu pornire prin teristore.

La SP-III si SP-1V pentru agregate de pompare D 4000-95 la fel se folosesc electromotoare
sincrone, si pentru agregatul D 1600-90 la fiecare static se folosesc electromotorul de tip A 4-
85/43-4VY3 cu puterea 630 kW si tensiunea 10 kV.

Toate electromotoarele sincrone produse in anii 80 se afla in exploatare mai mult de 20 de
ani, au avut diferite interventii, si motoarele asincrone sunt produse in anul 1999.

Alimentarea electromotoarelor de tensiunea naltad se efectueaza de la celuld de 10kV cu
intrerupdtorul cu ulei produs in anii 80. Alimentarea consumatorilor de tensiunea joasa se
efectueaza de la panou 0,4 kV la fel produs in anii 80.

Compensarea energiei electrice reactive la SP-1 si SP-II se efectucaza de electromotorul
sincron. La SP-III si SP-IV compensarea energiei reactive lipseste.
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4. Alegerea agregatelor de pompare in schimbul celor existente.

Alegerea pompelor este efectuatd din conditia functiondrii neintreruptd uniforme a
sistemului ,,Apeduct Soroca-Balti” concomitent este necesar de asigurat posibilitatea modificarii
productivitatii sistemului conform sezoanelor, zile de saptdmana la fel si modificarea numarului de
localitati ce se alimenteaza din acest sistem.

Consumul necesar de apa pompatd de statii sunt determinate pe baza retrospectivei de
alimentare cu apa a oraselor Soroca, Balti, la fel si oraselor ce vor fi conectate la apeduct in
perioada 2007-2010: Floresti, Falesti, Drochia, Riscani, Singerei, Telenesti luand in consideratie
neuniformitatea alimentarii cu apa (K24 ore. = 1,2; CHull 2.04.02-84).

Consumul de apa a 23 sate este prevazut in datele de proiect a sistemului «Apeduct Soroca-
Bilti» Tn volum de 6,9 m.m3/24ore.

Consumul orar de apa la statiile de pompare sunt primite luand in consideratie necesitatea
personald a statii de tratarea a apei (10%) si punctelor de alimentare cu apa in apeduct a localitatilor.

Datele despre consumul orar si in 24 de ore la fiecare statie sunt prezentate in tab.7

Tabel Ne 7
Consum de api Ulrl‘l';";‘ltlerge SP-1 SP-11 SP-111 SP-1V
Consum de 24 de ore:
- prioritatea (Soroca, Balti) m.m3/24ore | 26,4-41,8 | 26,4-41,8 | 24,0-38,0 |22,0-36,0
éactz')cu' pe viitor (B orase $i 23 | ) 1340re | 38,9-51,9 | 38,9-51,9 | 389-51,9 | 36,9-49,9
Consumul orar:
- prioritatea (Soroca, Balti) m3/ora | 1100-1740 | 1100-1740 | 1000-1580 | 920-1500
;ath')C“' e viitor (8 orage si 23 mPjora | 1780-2380 | 1780-2380 | 1620-2160 | 1540-2080
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4.1. SP-1

Statia de pompare SP-I se alimenteaza din r.Nistru si prin 2 tevi cu diametru 1020x10mm
pompeaza spre SP-I1 pe lungimea 3,4km.

Calcul caracteristicii hidraulice este prezentat in tab.8
Graficul functionarii concomitente a apeductelor si pompelor este prezentat pe des. 4.1.1.
Profilul piezometric a SP-1 este prezentat pe des. 4.1.2.

Pe baza calculelor analitice si grafice la SP-I se recomanda de demontat pompa D 4000-95
cu diametrul a rotorului 825 mm si de instalat doua pompe tip ASP 300C-315/4-400V cu diametrul
a rotorului 462 mm, firmei Wilo.

Parametrii tehnici a pompei in punctul de lucru: Q = 1250 m%ora, H =61,5m, P, = 240
kW, n = 1480 rot/min., frecventa —50 H;, tensiunea — 0,4 kV, Randamentul =87 %, NPSH =6
m.

Doua pompe existente D 4000-95 cu rotoarele strunjite se recomanda de a sta in rezerva.

Varianta amplasarii agregatelor de pompare este prezentata pe des. 4.1.3.

Agregatele de pompare este rational de completat cu panou de protectiec a motoarelor ce
sunt echipate cu soft pentru pornire lenta (o instalatie pentru 2 pompe).

Instalatie pentru pornire lentd a motoarelor prezintd in sine o sistema electronicad de pornire
si oprire a electromotoarelor §i au urmatoarele prioritati:

1. Reduce la minim socul hidraulic in conducta la pornire si oprire.

2. Micsoreaza sarcind mecanicd asupra axului electromotorului.

3. Reduce curentii de pornire.

4. Protejaza la micsorarea tensiunii.

5. Protejaza la lipsa de faza, ce reduce deteriorare in urma rotagiei inverse a pompei.

6. Protejaza la suprasarcind motorul la fel si reduce riscul de deteriorarea a agregatului in
cazul aspirarii in pompa a particulelor mari.
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Calculul caracteristicii hidraulice a apeductului la SP-I.

Tabel Ne 8.

Debit gielz)ﬁlilt(ieﬁfjﬁ Viteza Pierderea specifica Cg?;i:(i:igﬁede Plij;gﬁ:ege Calcul inaltimii de pompare
Q, m¥/h h geom, m V, m/s A K1 hw,m h liber, M H necesar, M

90 46,0 0,032 0,001699 2,321 0,01 15,00 61,01

180 46,0 0,064 0,001699 1,905 0,03 15,00 61,03

270 46,0 0,096 0,001699 1,704 0,06 15,00 61,06

360 46,0 0,127 0,001699 1,578 0,10 15,00 61,10

450 46,0 0,159 0,001699 1,490 0,15 15,00 61,15

540 46,0 0,191 0,001699 1,424 0,21 15,00 61,21

630 46,0 0,223 0,001699 1,372 0,28 15,00 61,28

720 46,0 0,255 0,001699 1,329 0,35 15,00 61,35

810 46,0 0,287 0,001699 1,294 0,44 15,00 61,44

900 46,0 0,318 0,001699 1,264 0,52 15,00 61,52

990 46,0 0,350 0,001699 1,238 0,62 15,00 61,62

1080 46,0 0,382 0,001699 1,215 0,73 15,00 61,73

1170 46,0 0,414 0,001699 1,196 0,84 15,00 61,84

1260 46,0 0,446 0,001699 1,178 0,96 15,00 61,96

1350 46,0 0,478 0,001699 1,162 1,09 15,00 62,09
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4.2. SP-11

Statia de pompare SP-II se alimenteaza direct din conducta ce vine de la SP-I si la rindul sau
pompeaza spre statiile de tratarea a apei prin 2 conducte cu diametru 1020x10 mm. si lungimea 5,1
km.

Calcul caracteristicii hidraulice este prezentat in tab 9.

Graficul functiondrii concomitente a apeductelor si pompelor este prezentat pe des.4.2.1.

Profilul piezometric este prezentat pe des.4.2.2.

Pentru functionearea uniformd a pompelor este necesard o presiune la aspiratie in valoarea
de 5-10 m.

Pe baza calculelor analitice si grafice la SP-I se recomandd de demontat pompa D 4000-95 si
in schimb de instalat doua pompe tip ASP 250D-355/4-400V cu diametrul a rotorului 512 mm,
firmei Wilo.

In calitatea de rezerva se recomanda de folosit agregatul existent D-4000-95.

Parametrii tehnici a pompei ASP 250D-355/4-400V in punctul de lucru este: Q = 1100
m3/ora, H=90,3m, P, =322 kW, n = 1480 rot/min., tensiunea — 0,4 kV, Randamentul = 83,5
%, NPSH = 6,1 m.

Pentru protectia electromotorului si pompei la fel si a apeductului de la deteriorari, se
recomanda de folosit protectia automata cu instalatie pentru pornire lenta a electromotorului.

Varianta amplasarii agregatelor de pompare este prezentata pe des.4.2.3.
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Calculul caracteristicii hidraulice a apeductului la SP-I1.

Tabel Ne 9.

Debit Inaltlmfaav Viteza Pierderea specifica COBCILEE Plerd?” be Calcul inaltimii de pompare
geometrica corectare lu ngimea
Q, m¥/h h geom, m V, m/s A K1 hw,m h liber, M H necesar, M

90 87 0,032 0,001699 2,321 0,01 3,00 90,01
180 87 0,064 0,001699 1,905 0,05 3,00 90,05
270 87 0,096 0,001699 1,704 0,10 3,00 90,10
360 87 0,127 0,001699 1,578 0,16 3,00 90,16
450 87 0,159 0,001699 1,490 0,23 3,00 90,23
540 87 0,191 0,001699 1,424 0,32 3,00 90,32
630 87 0,223 0,001699 1,372 0,42 3,00 90,42
720 87 0,255 0,001699 1,329 0,53 3,00 90,53
810 87 0,287 0,001699 1,294 0,65 3,00 90,65
900 87 0,318 0,001699 1,264 0,79 3,00 90,79
990 87 0,350 0,001699 1,238 0,93 3,00 90,93
1080 87 0,382 0,001699 1,215 1,09 3,00 91,09
1170 87 0,414 0,001699 1,196 1,26 3,00 91,26
1260 87 0,446 0,001699 1,178 1,44 3,00 91,44
1350 87 0,478 0,001699 1,162 1,63 3,00 91,63
1440 87 0,510 0,001699 1,148 1,83 3,00 91,83
1530 87 0,541 0,001699 1,135 2,04 3,00 92,04
1620 87 0,573 0,001699 1,123 2,27 3,00 92,27
1710 87 0,605 0,001699 1,112 2,50 3,00 92,50
1800 87 0,637 0,001699 1,102 2,75 3,00 92,75
1890 87 0,669 0,001699 1,093 3,00 3,00 93,00
1980 87 0,701 0,001699 1,085 3,27 3,00 93,27

27




105

100

95

H pacws M

90

85

80

HC-II

= { Tpy6ONpOROA

=== == 2a Tpy6onpoBofa

ASP (531)

— — —Qrpeb

Kpusasi COOTB

— — —ASP (511)

— — —2ASP (511)

D=531

KpuBas cooT BeT CT BUA

=0,000967 Q7

Des.4.2.1. Graficul functionarii in paralel a apeductelor si pompelor la SP-II.

28

1100 m°/h
90,3m :
\
| \ N N
| \\ N
I N
| \ N
| \ N
T . ~
\ AN
| \ N\
I N
| \ \
N \ \
5! \ \
I \
3 \
N | \
| \
T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o
N < (e} 6] o N < (] [ee] o N < (e} o
— — — — — N N N N N
Q, m¥h



320.0_

J00.07 S
280.0 T
260.0 i
24 0 0; § d=1220x10; Q=294 1/s; L=9000 m
220.018 <
ki = )
200.01%, =
7 8 0 0; Q‘ ZdilOQO)(fO; Qui=347 1 /5 L=5100 m o —\ / \\

18 —B / \ /
160.01< / \ / \/
140.01%|  / \ /

=/ \/
1200~| / B \
100.01—/ z
80.0F s
Q.
60.0] §
M Bepm. 1:2000 40.0- &
zop. 1:50000 2000 = =
001 = 2
S N S © NN © NS SO
Ommemxu 3emiu iy 3 > 10 Y N ARJIS SIS
— ~ ~ S N SIS -
PaccmosgHus 1300 2100 1700 1200 § 1353 | 1300 § 1000 §
Kunomempsl 0 5
NS S oS
[lbesomMempuyeckue ommemxu Sh 3 oY
: NS N A
CbobogHoi Hanop 5SS ~ 058

Des.4.2.2. Profilul piezometric la SP-I1.

29




16000 .

AN\N
p)) —
D
Il Q
& [
a8
Y
- )
- ‘:
3\
J F]
}4 D
.J- T

@ f = : } : 3
R, I 0 o M| U i- i) U0 uy
S A 4000-95 . = Ll ]
& \ H S H S 1D AENn TRE L
b=t =1 3 [rnaiin :
g PY-10 xV K-2 : % %
@=108x4 LQ LQ
J] : TIK-1
@ i o___ _ §g05 0 , 0 0 T
1000 |, ) U U
lo=630xs /| 2=630x8 B\ g=630x8
6000 6000 6000 ’ 6000 * 6000 Y 6000
36000

Des.4.2.3. Varianta amplasarii a agregatelor de pompare la SP-11 .

30




4.3. SP-111

Statia de pompare SP-III se alimenteazi din 2 rezervoare cu capacitatea 3000 m? si
pompeaza in Soroca si in rezervorul SP-IV (o parte din apd potabila din Soroca se scurge din
rezervor gravitational)

Diametrul a apeductului — 1220x10 mm, lungimea — 9,0 km.

Calculul caracteristicilor Q-H a apeductului este prezentat in tab.10.

Graficul functionarii concomitente a apeductelor si pompelor este prezentat pe des 4.3.1.

Profilul piezometric este prezentat pe des.4.3.2.

Pe baza calculelor si luand in consideratie conectare ulterioara la sistemul de aprovizionare a

altor localitati, se recomanda la SP-I11 de demontat 2 pompe tip D 4000-95 si de instalat 2 pompe
tip NP 300/500-315/4-12 cu diametrul a rotorului 478 mm, firmei Wilo.

In calitatea de rezerva se recomandi de folosit agregatul existent D 1600-90.

Parametrii tehnici a pompei NP 300/500-315/4-12 in punctul de lucru: Q = 1060 m%ori, H
=68,5m, P2 =235KkW, n=1450 rot/min., Randamentul =84 %, NPSH = 6,6 m.

Pentru protectia electromotorului si pompei la fel si a apeductului de la deteriorari, se

recomanda de folosit protectia automata cu instalatie pentru pornire lenta a electromotorului.

Varianta amplasarii agregatelor de pompare este prezentata pe des.4.3.3.
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Calculul caracteristicii hidraulice a apeductului la SP-I11.

Tabel Ne 10.

Debit inﬁltimfeav Viteza Pierd.ereva Coeficient de Ple;(ejerl Calcul inaltimii
geometrici specifici corectare | ||\ imea de pompare

Q, m%h h geom, m V, m/s A Ky hw,m | Niiber,m| hw,m
90 60,5 0,022 0,0006543 2,581 0,01 7,00 67,51
180 60,5 0,044 0,0006543 2,112 0,04 7,00 67,54
270 60,5 0,066 0,0006543 1,883 0,07 7,00 67,57
360 60,5 0,088 0,0006543 1,740 0,12 7,00 67,62
450 60,5 0,111 0,0006543 1,638 0,17 7,00 67,67
540 60,5 0,133 0,0006543 1,561 0,24 7,00 67,74
630 60,5 0,155 0,0006543 1,501 0,31 7,00 67,81
720 60,5 0,177 0,0006543 1,451 0,39 7,00 67,89
810 60,5 0,199 0,0006543 1,410 0,48 7,00 67,98
900 60,5 0,221 0,0006543 1,374 0,58 7,00 68,08
990 60,5 0,243 0,0006543 1,343 0,69 7,00 68,19
1080 60,5 0,265 0,0006543 1,317 0,80 7,00 68,30
1170 60,5 0,288 0,0006543 1,293 0,92 7,00 68,42
1260 60,5 0,310 0,0006543 1,272 1,05 7,00 68,55
1350 60,5 0,332 0,0006543 1,253 1,19 7,00 68,69
1440 60,5 0,354 0,0006543 1,235 1,34 7,00 68,84
1530 60,5 0,376 0,0006543 1,220 1,49 7,00 68,99
1620 60,5 0,398 0,0006543 1,205 1,65 7,00 69,15
1710 60,5 0,420 0,0006543 1,192 1,82 7,00 69,32
1800 60,5 0,442 0,0006543 1,180 2,00 7,00 69,50
1890 60,5 0,464 0,0006543 1,169 2,18 7,00 69,68
1980 60,5 0,487 0,0006543 1,158 2,37 7,00 69,87
2070 60,5 0,509 0,0006543 1,148 2,57 7,00 70,07
2160 60,5 0,531 0,0006543 1,139 2,78 7,00 70,28
2250 60,5 0,553 0,0006543 1,131 2,99 7,00 70,49
2340 60,5 0,575 0,0006543 1,123 3,21 7,00 70,71
2430 60,5 0,597 0,0006543 1,115 3,44 7,00 70,94
2520 60,5 0,619 0,0006543 1,108 3,68 7,00 71,18
2610 60,5 0,641 0,0006543 1,101 3,92 7,00 71,42
2700 60,5 0,663 0,0006543 1,095 4,17 7,00 71,67
2790 60,5 0,686 0,0006543 1,089 4,43 7,00 71,93
2880 60,5 0,708 0,0006543 1,083 4,69 7,00 72,19
2970 60,5 0,730 0,0006543 1,078 4,97 7,00 72,47
3060 60,5 0,752 0,0006543 1,072 5,25 7,00 72,75
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4.4. SP-1IV

Statia de pompare SP-IV se alimenteazi din 2 rezervoare cu capacitate 2000 m® si pompeazi
prin conducta cu diametrul 1220x10 mm, lungimea — 3,5 km in 2 rezervoare cu volumul 2000m3,
ce se afla la distributia a apei.

Calculul caracteristicilor Q-H a apeductului este prezentat in tab .11.

Graficul functionarii concomitente a apeductelor si pompelor este prezentat pe des.4.4.1.

Profilul piezometric este prezentat pe des.4.4.2.

Pe baza calculelor se recomanda la SP-1V de demontat 2 pompe D 4000-95 si de inlocuit cu
pompele tip NP 300/500-315/4-12 cu diametrul a rotorului 504 mm, firmei Wilo.

Parametrii tehnici a pompei in punctul de lucru este: Q = 1100 m/ord, H=77 m, P, =
280kW, n = 1450 rot/min., Randamentul = 84,5 %, NPSH = 7,0 m.

In calitatea de rezerva se recomandi de folosit agregatul existent D 1600-90.

Varianta amplasarii agregatelor de pompare este prezentata pe des.4.4.3.
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Calculul caracteristicii hidraulice a apeductului la SP-1V.

Tabel Ne 11.

Debit Inaltlmfaav Viteza Pierderea specifica COBCILEE Plerd?” be Calcul inaltimii de pompare
geometrica corectare lu ngimea
Q, m¥h h geom, m V, m/s A K1 hw,m hiber,m | H necesar, M

90 74,0 0,022 0,0006543 2,581 0,00 3,00 77,00
180 74,0 0,044 0,0006543 2,112 0,01 3,00 77,01
270 74,0 0,066 0,0006543 1,883 0,03 3,00 77,03
360 74,0 0,088 0,0006543 1,740 0,05 3,00 77,05
450 74,0 0,111 0,0006543 1,638 0,07 3,00 77,07
540 74,0 0,133 0,0006543 1,561 0,09 3,00 77,09
630 74,0 0,155 0,0006543 1,501 0,12 3,00 77,12
720 74,0 0,177 0,0006543 1,451 0,15 3,00 77,15
810 74,0 0,199 0,0006543 1,410 0,19 3,00 77,19
900 74,0 0,221 0,0006543 1,374 0,23 3,00 77,23
990 74,0 0,243 0,0006543 1,343 0,27 3,00 77,27
1080 74,0 0,265 0,0006543 1,317 0,31 3,00 77,31
1170 74,0 0,288 0,0006543 1,293 0,36 3,00 77,36
1260 74,0 0,310 0,0006543 1,272 0,41 3,00 77,41
1350 74,0 0,332 0,0006543 1,253 0,46 3,00 77,46
1440 74,0 0,354 0,0006543 1,235 0,52 3,00 77,52
1530 74,0 0,376 0,0006543 1,220 0,58 3,00 77,58
1620 74,0 0,398 0,0006543 1,205 0,64 3,00 77,64
1710 74,0 0,420 0,0006543 1,192 0,71 3,00 77,71
1800 74,0 0,442 0,0006543 1,180 0,78 3,00 77,78
1890 74,0 0,464 0,0006543 1,169 0,85 3,00 77,85
1980 74,0 0,487 0,0006543 1,158 0,92 3,00 77,92
2070 74,0 0,509 0,0006543 1,148 1,00 3,00 78,00
2160 74,0 0,531 0,0006543 1,139 1,08 3,00 78,08
2250 74,0 0,553 0,0006543 1,131 1,16 3,00 78,16
2340 74,0 0,575 0,0006543 1,123 1,25 3,00 78,25
2430 74,0 0,597 0,0006543 1,115 1,34 3,00 78,34
2520 74,0 0,619 0,0006543 1,108 1,43 3,00 78,43
2610 74,0 0,641 0,0006543 1,101 1,52 3,00 78,52
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Des.4.4.1. Graficul functionarii in paralel a apeductelor si pompelor la SP-1V.
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5. Modificarea propusa a schemei de alimentare cu energiei electrica a statiilor de
pompare.

In legaturd cu instalarea a pompelor principale de lucru cu alimentarea de energie electrica
cu tensiunea 0,4 kV in schimbul a 10 kV, necesita schimbul partial a transformotoarelor si
panourilor de forta 0,4 kV si reglarea protectiei 10 si 0,4 kV.

Dupa datele privind puterea utilajului de forta la statiile de pompare prezentate de serviciul
de exploatare a intreprinderii «Acva-Nordy», pentru evaluarea preventiva a schimbului utilajului de
fortd au fost determinate sarcina a statiilor de pompare dupa metoda coeficientului de cerere cu
alegerea preventiva a transformatoarelor de forta.

Datele sunt prezentate in tab. 12.
Schema alimentarii cu energia electrica este prezentata pe des.5.1.
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Alegerea preventiva a transformatoarelor pentru utilajul nou de pompare cu tensiunea 0,4 kV

Tabel Nel2

Ne

w/n Statia de pompare SP-1 SP-11 SP-111 SP-1V
1 | Transformatorul existent 250 250 160 160 630 630 160 160
cu tensiunea 10/0,4kV (kVA) (de lucru) (rezerva) de lucru rezerva de lucru rezerva de lucru rezerva

drenaj- 45 kW
iluminare - 10,0 kW

iluminare- 10 kW

iluminare - 36,0 kW
pompa de spalare - 250
kw

ventilatie- 43,4 KW
aerator - 55 kW

iluminare - 10 kW

2 | Sarcina nominala existenta, kW incalzire (ventilare) — 22 incélzire (ventilare)- 7,5 | reagenti - 54 KW incalzire (ventilare)- 7,5
kw cazangerie - 75 kW kw
kw
laborator (sobe, termostate
si alt.) - 33,6 kW
sectie de strunjire
(reparatie) - 40 kW
Puterea nominali calculat ag_reg_atele de pompare ag_reg_atele de pompare ag_reg_atele de pompare ag_reg_atele de pompare
3 a utilajului nou de pompare, KW principale principale principale principale
’ 2 buc. x 240 = 480kW 2 buc. x 332 =664 kW | 2 buc. x 235 = 470 kW 2buc. x 280 = 560 kW
Puterea consumata 1103
4 655 833 523 — utilajul auxiliar 710
de calcul, KVA oo
580 — pompe principale
5 Trz_:msformatorul de putere propus 2% 630 2% 630 i 2 % 630
la instalare, KVA
6 Transformatorul de putere existent, i i 7 % 630 i

folosit in lucru, kVA
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AC 95/16

Des. 5.1. Schema propusa de alimentare cu energie electrica.
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Schimbarile necesare Tn urma calculelor:

1. La SP-I este necesar schimbul a 2 transfomatoare existente cu puterea de 250 kVA cu
tensiunea 10/0,4 kV pe transformatoare cu puterea 630 kVA cu tensiunea 10/04, kV. La conectarea
pompei de rezerva D 4000-95 alimentarea se va efectua de la linia 10kV, iar restul de sarcini 0,4
KV se va efectua de la un transformator 630 kVA.

2. La SP-Il este necesar schimbul transformatoarelor existente cu puterea 160 kKVA si
tensiunea 10/0,4 kV pe 2 transformatoare cu puterea 630 kVA si tensiunea 10/0,4 kV.

Functionarea de rezerva a statiei de pompare se va efectua cu pompele 10kV, si utilajul de
tensiune joasa va fi alimentata din transformatoarele cu puterea 630 kVA.

3. La SP-III pentru alimentarea cu energie electrica a agregatelor noi cu alimentarea 0,4 kV
nu va fi necesar schimbul transformatoarelor cu puterea 630 k\VVA tensiunea 10/0,4 kV.

Rezervarea va fi efectuata cu ajutorul agregatului la tensiunea 10kV si sarcinile de 0,4 kV se
va efectua de la la unul din transformatoarele existente 630 kVA.

4. La SP-1V va fi necesar schimbul transformatoarelor existente cu puterea 2x160 kVA
tensiunea 10/0,4 kV pe 2 transformatoare cu puterea 630 kVVA cu tensiunea 10/0,4 kV.

Functionare de rezerva a statiei de pompare va fi asigurata de agregatul de pompare cu
tensiunea 10 kV si utilajul electric de forta 0,4 kV, in acest caz vor fi alimentate de la unul din
transformatoare.

Schema propusa asigura alimentare stabila cu energie electrica a statiilor de pompare. La
alegerea capacitatii si cantitatii de transformatoare s-a luat in consideratie posibilitatea modificarii
sarcinilor calculate a agregatelor pana la parametrii nominale in legatura cu schimbul regimului de
lucru a apeductului, la fel si posibilitatea iesirii unui din transformatoare de forta in rezerva rece la
lucru unui agregat de forta cu scopul micsorarii pierderilor de energie electrica.

Luand in consideratie faptul ca Agentia Nationald pentru Reglementare in Energetica
prevede achitarea energiei electrice reactive de catre consumatori la limita de bilant de 10 kV in
cazul ca coso este mai mic de 0,87, si cose a pompelor instalate este mai inalt, compensarea a
energiei reactive pentru utilajul nou la toate statiile de pompare poate fi nerationala.

Complectarea agregatelor cu utilajul de pornire si oprire lentd micsoreaza adaugator
componenta reactiva a energiei consumate.

La SP-I11 pentru compensarea energiei electrice reactive consumate de utilajul auxiliar este
necesar de prevazut instalatie de condensator cu capacitatea 300 KVA cu reglare automata.

Schimbul schemei de aprovizionare cu energie electrica a statiilor de pompare la fel si
schimbul transformatoarelor, reconstructiei panourilor de tensiune inalta si joasa, puterii instalatiilor
cu condensator va fi precizatd dupa obtinerea conditiilor tehnice de la intreprinderile de alimentare
cu energie electrica, ce sunt necesare in legatura cu schimbul capacitatii consumate a utilajului la
statiile de pompare.
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6. Propunerile tehnice si organizatorice pentru reducerea cheltuielilor la energie
electrica a sistemului ,,Apeduct Soroca-Balti”

Eficienta functionarii a utilajului de pompare instalat in perioada cercetdrilor nu a fost
examinata din cauza nefunctionarii sistemului.

Cheltuielile specifice a energiei electrice la captarea apei din surse, tratare si pomparea ei in
Soroca si Balti sunt identice pentru sistemul Soroca-Balti conform datelor serviciului de exploatare
a Intreprinderii «Acva Nord» si sunt prezentate in tab. 13.

In calcul este luat in consideratie consumul de energie electrica a totalititii de utilaj, inclusiv
si cel ajutator.

Tabel Ne 13
Unitatea
Indicator de 1999 2000 2001 2002 2003
masurare
Debit mii.m/an 10795 2196 6109 | 7058,9 | 3310,6
Consum de energie electrica ml(;.rI;W 16620 3221 9497 10601 4719
Consum specific kWord/m? 1,54 1,47 1,55 15 1,42

Reducerea consumului specific a energiei electrice in anul 2003 a avut loc din cauza
functionarii in timpul cald al anului si deconectarii la maxim a utilajului auxiliar.

Din cauza lipsei de utilaj de contorizare a apei pompate la statiile de pompare (contoare sunt
instalate la intrare in orasele Bal{i si Soroca), cheltuielile specifice de energie nu au fost
determinate. In calitatea de masuri, ce duc la micsorarea consumului specific de energie la fel si
pretul ei se propune:

1. De schimbat agregatele de pompare existente la statiile de pompare conform calculelor
prezentate mai sus, ce va permite de exploatat sistemul de aprovizionare cu apa neintrerupt, dar intr-
un regim mai uniform si de micsorat cheltuielile specifice de energie electrica aproximativ la 15%.

2. Calculul pentru energia consumata de efectuat la un tarif special de 0,55 bani/kW.or3,
propus de Ministerul energeticii si Agentiei Nationale pentru Reglementare in Energetica (in anul
2004 acordul cu organizatia S.A. “RED NORD-VEST” a fost stabilit un tarif de 0,70 bani/kW.ora).

Pentru incheierea contractului la furnizarea energiei electrice la un tarif special este necesar
de pregatit o Hotarare Guvernului RM corespunzatoare.

3. De asigurat o posibilitate de efectuare calculelor pentru energia electricd la un tarif
diferentiat pe timp 24 de ore. Serviciilor de exploatare de elaborat un regim econom de functionare
a statiilor de pompare.

4. iIn legatura cu modificare volumului de apd pompati, micsorarea puterii utilajului
principal de pompare, este necesar de analizat consumul de energie a utilajului auxiliar si
rationalitatea schimbului acestuia, fiindcd consumul de energie electrica a acestui utilaj poate
constitui in jur de 10% din volumul total de energie consumata.

5. Este necesar de reabilitat sistemul de reciclare a apei din urma spaldrii filtrelor.
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Anexa l

DEPARTAMENTUL AENMAPTAMEHT
CONSTRUCTIILOR CTPOHTEJIbCTBA
$1 DEZVOLTARII TERITORIULUI H PA3BHTHA TEPPHTOPHH
AL REPUBLICII MOLDOVA PECIIYBJIHKH MOJIAOBA

MD 2005 mun.Chisindu, str.Cosmonautilor 9 MD 2005 mys. Kununay, yn.Kocmonastos 9
tel 22-16-67, 22-31-02, fax 22-07-48 Ten. 22-16-67, 22-31-02, dakc 22-07-48

. Cdh. ACES e, 177 L TEF

Lanr. _ din r T
Asociatia ,,Moldova Api-Canal”

In legatura cu schimbarea regimului de lucru a apeductului »Soroca-Balti” si
totodatd cu micsorarea volumului de ap3 captatd, Departamentul roagi si efectuati

calculele necesare intru alegerea unor pompe performante de tipul WILO (EMU),

care, in rezultatul instalarii lor, vom capita efect economic.
Ulterior se poate duce negocieri, pentru procurarea pompelor in lizing, cu o

garantie bancara.

Vicedirector general \_;(_,7 ST Tudor COLIBNEAC

m‘ﬂmﬂmhhu\u ek
$ASUIAIA CBIOLUOVA APR-CANAL
g INTRARE N,

@& 204-558

Divars £ 1260 Moldona Apd Canal
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intreprinderea interraionala
de Stat “ACYVA-NORD”

MexpaiionHoe
I'ocynapcrBeHHOE
npeanpusatHe «<ACVA- NORD»

Anexa 2

Or.Soroca str. Cosiutilor,32 tel.2-35-02

IlacnopTHbIe JaHHBIE YCTAHOBICHHBIX ABHIATE/I€H

DNeKTpOABHraTeNlb CHHXPOHHBIH
C/IH-15-39-6V3

Hara Beimycka-11-1980 r.yctaHorkd 1983-1984r.r.
MowHocTs. kBT-1250

YacTora Bpawenus,od/Mun-1000
Hanpsaxenue,B-10000

Yacrora,['u-50

KoaduuueHnt nonesnoro neiicteua-94,4
Koaguunent Mounoctu,cos [-0,9

Tok cratopa,A-85
Bo3sbykaeHue-TepuctopHoe
Hanpswxenue,B-54

Tok,A-268

BpaueHue-npasoe

IlacnoprHbie 1aHHbIE YCTAHOBJAEHHBIX HACOCOB

Hacoc ueHTpoBe&HbIit

H-4000x95 (22 HOC)

JaTa shinycka-1V-1980r,ycranoBku-1983-1984r.r.
[Monpaua,MeTp ky6/r-4000

Hanop,m-95

Hacrora pawiennn,o6/MuE-980

HuameTp pabodero Koneca nepsoil cTyneHu-8235 MM
HuameTp padouero Koseca nocieaHed ctynenn-760,730 Mm

H1-1600x90

Hara Bbinycka-1V-1999r,
IMomaua,metp kyd/r -1600
Hanop,m-90

Yacrora BpalleHun, 06/ Mun-1450
HuameTp pabouero koneca -340Mm

J-1250x65 (npombiBHBIE)

Hata eimycka-VI-1980r, ycranoeku-1983-1984r.
[MTonaua,metp ky6/r -1250

Hanop.m-65

YacTtoTa BpaweHus, 00/ MuH-1450

HuameTp pabouero koseca -350MM
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OBKTHYCCKHE TeXHHYECKHE napaMeTpbl Ka:xKaoro yCTaHOB/JICHHOI0 Hacoca

Hacocnas ctadiusa Nel

Arperat 1. Q,MeTp ky6./r-3600

H,m-78
J p.x.mn-825

2. Q,meTp ky6./r-3000
HM-78
I p.k.Mn-780 &

3. Q,meTp ky06./r-2800
H.m-78
I p.k.mn-760

Hacocraga cranuus No2

Arperar 1. Q,meTtp ky6./r-2800

H,m-92
I p.k.ma-760

2. Q.metp ky./r-3400
H.m-92
I p.x.Mmn-800

3. Q,metp ky0./r-2800
H,m-92
A p.k.ma-760

Hacocuag cranuus Ne3

Arperar 1. Q,metp ky6./r-1600
H.m-90
M p-k.mn-540

. Q.MeTp ky6./16200
H,m-80
H p.k.mn-760

. Q,metp ky0./r-3200
H.,m-80
H p.k.ma-760

o]

(5]

Hacocnas cranrms Ne4

Arperar . Q,meTp ky6./r-1600

H.m-90
I p.x.M1-540

2. Q,meTp ky0./r-2400
H,m-80
I p.k.Mn-730

3. Q,meTp ky0./r-3200
H,m-80
H p.k.ma-760

I TMoawkem:

2 (nBa) TpaHncgopmaTopa no 250 KBA

Il ITonbem:

2 (aBa) Tpancdopmaropa no 160 KBA

III IMoabem: i

2 (aBa) TpaHchopmaropa no 630 KBA

IV loasem:

Kan.pemont-1
3aMecHa Bana B cbope

Kan.pemoHT-2

3ameHa pabouero koneca BTYI0K,YILIOT. KOJIbLA,
3aMeHa Bana B cbope

Kan.pemonr-3

Kan.pemoHnr-2
Kan.pemonr-2

Kan.peMOHT-2,Hy#1aeTcA B TPETbEM KaIL.peM.

3ameneH Ha JI-1600x 90
Kan.pemonr-2 )

Kan.pemoHT-2,

3ameHe Ha J1-1600x 90

Kan.pemout-3

Kan.pemoHT-2,
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2 (nBa) TpchtbopmaTopé no 160’ KBA
Bonopasnen 1(oaun) Tp-p 40 KBA.HM3 Becex TpancdopMaTopoB 04MH B padoTe,0lHH B pe3epBe.

1.HacocHas ctanuusa 1 —ro noabema:

DnexktpoasHraresnb Ne | 1 kam.peMOHT 3aMeHa cTtaTopa
DnekTpoaBuratenb Ne2 1 Kar.peMOHT 3aMeHa poTopa
DnekTpoaBurarenb Ne3 2 Kamn.peMOHT 3aMeHa CTaTropa ¥ poTopa
B HacTosllee BpeMs 1Ba ABMraTesa HaxosaTca B pabore.

2. HacocHas cTaHuus 2 —ro Mnojbema:

DnekTpoaBuraTenb Ne | 1 Kam.peMOHT 3aMeHa craTtopa
DnektpoasuraTenb Ne2 1 Kar.peMOHT 3aMeHa poTopa
OnexkTpoaBuraTeb Ne3 3 Kan.peMOHT 2 pa3sa 3amMeHa craTtopa Hl pa3 3ameHa potopa

B HacToslee BpeMs B peMOHTe911epeMblyKa MeXIY KaTyLLKaMH)

3. 2. HacocHas cTaHUMs 3 —T0 NnoabeMa:

Dnektpoasurarens Ne | 1 Kan.peMOHT 3aMeHa poTopa

DnektpoaBurartens Ne2 3 Karf.peMOHT | pa3a 3aMeHa cTaTopa M 2 pa3a 3aMeHa poTopa
Dnektpoasuratens Ne3  6e3 peMoHTa. Bbil 3aMeHeH Ha ABUratenb acCUHXpOHHbLH P-630 kBT 10 kB
4. HacocHas ctaHuua 4 —ro nojabema:

Onektpoasuraress Ne 1 1 kan.peMOHT 3aMeHa cTaTopa
Dnektpoasuratens Ne2 2 Kan.peMOHT 3aMeHa poTopa
Onexktpoasurarens Ne3 |  kan.peMOHT 3ameHa cTaropa

Onekrtpoapurarens Ne | 3ameHa Ha asiekTpoaeurartens P-630 ket 10 kB

i :
Bceero nsurateneit]2 wt no 3 ( Tpu) ABUraTens Ha Kaxayl HacocHyio cranuuiowe B 1983 roay ycraHoska.[lyck
B paboty-1984 r.centabpb mecsul.

DNeKTPOABHraTe/lb CHHXPOHHbI i
CJIH-15-39-6V3

P-1250 kBT

O6/MuH-1000

H-10000 B

f-50

KI1/1-94.4

Cos £-0,9

Ist-85 A
BosbykneHue-repucTopHoe
U pot.-54B

I por.-268 A

B 1994-2000 r.notpebnsemas 31eKTpo3Heprus 3a 1 ron 35-37 MiH.
HC-1

3a cyTkH -24 Thic. 3a Mecau-850 Thic.3a roa-10200TkIC. KBT yac.
HC-2.

3a cyTtiu 23 Thic. 3a Mecau-700 Teic.3a roa-8300 ThIC KBT yac.

HC-3

3a cyTKH 25 Thic. 32 MECS&I;-QOU Thic.3a roa-11 MJIH, KBT uac -

HC-4 '

3a cyTku 19 Thic. 3a Mecau-600 teic.3a roa-7200 Thic.. KBT uac

C 2000r. no 2005 r. daktuyecku padotanu 05-12 4acoB B CYTKH.

Hupexrop I'TT’ACVA-NORD” . Hou dyka
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Anexa 4

HOTPEBJAEHHE 3JEKTPOIHEPTHH HA OCBE [I{EHHE
MI3B COPOKA-BIJIb

Hacocnan cmanyun -1
OCBEL[EHHE CTAHITHH

JB-A40=20mT x 0,04 kBT x 12 yac x 365 et = 3504 xar
APJI —400=10mT x 0,4 kBT X 12 uac x x365 gue#t =17520 ka1
Jig — 100 8= 10mT X 0,1 ¥BT X 12 gac x 365 aueflt = 4380 kBT

VIHYHOE OCBEII[EHHE

Hpn 400 =10 mt x 0,4 k8t x 12 yac x 365 aresi = 17520 xar
Oronnedne npHeMHOH KaMepnl— 2 mT

2 mT X 3,5 KBT X 24 uac x 152 zEa = 25536 kT
Cronnenne Bpaimalomed ceTku- 2 mT

2mrt x 3,5 k8T X 24 gac x 152 aaa= 25536 ko1
OronnenHe racuresyefi — 32 mr

2 mT x 2xBT X 24 gac x 152 mua = 14592 ket
Oronneyne OGeIToBOA KOMHATHI 1 mIT

1mT x3.5kBT x24 uwac x 152 gt = 12768 xBr

HTOTO 121356 xmr

Hacocnnan cmanyun -2

OcBenieHHe CTaHOHHE, OBITOBON KOMHATHI, FACHTENRH
JIB-40=24 7t X 0,04knT X 12 yac x 365queH# = 4205 kBT
JIH-100=20mT x 0,1xBT X 12 uac x 365ue# = 8760 ko1
APJI-400=10wmt x 0,4x8T x 12 vac x 365queit = 17520 xnt
Ocsemenne ynuunoe

TPJI-400=8mt x0,4k8T X 12 uac x 365auest = 17016 xer
OtonnenHe racpreneft

2x 2 x 24yac x 152 qus = 14592 kBT

Cronnenxe OLITOBOH KOMHATE!I— 1 T

1x3,5x87 x24 yac x 152 aus= 12768 knr

Hacocnaa cmansun -3

BHyTpeHnEee OCBeIMeHH® SAMHHHCTPATHBHOrO KOpnyca
JIB-40 =50 m1 x 0,04 kBT X 4 uac x 240xueit = 1920 kBT
JIH-100 =54 mT1 x 0,1x8T X 4 uac x 240gmelt = 5184 ko1
QOcaemienHe KopHAOpPa

JIB-40 = 10wt x 0,04k8T x 12 yac x 365aneit = 1752 Kot

Jabopamopun
BrayrpenHee OcRBeljenHe
JIB-40 = 48wt X 0,04x8T X 4 yac x 240quefi = 1843 kar
Ocpenienne KopHuopa
JAB-40 =205 x 0,04xn1 x 12 wac x 3650l = 3504 wnr
Beyrunanus, mkadsl cyulHabHEble, aBTOKIAB, TEPMOCTATH], My(ebHble NeuH, ANCTHIATOP

57



Bentrnsagea S it x 2,2 kBT X B uac x 240 xueft = 21120 ket
Mxad cymamseeit 2wt X 1,5 k87 X 8 nac x 240 pauedt = 5760 ket
ABRTOKNAR 1t x 3,5 kBT X 4 uac x 240 pueft =3360 kaT
TepMoctarsl 3 mT x 2 KBT X 24 uac x 365 pueft = 52560 et
MydemBsie mous 2 IT X 7887 X 4 gac x 240 nreR = 13440 kBT
Hectumarop 2wt x 3 xor x 8 wac x 240 gaeit = 11520 xar

OCBEIIEHHE

Jucneruepckasi, GLITOBLIE KOMHETHI, KOPHAOPLL, CKIATLI
JIB-40 = 50 mr x 0,04xnT X 8 yac x 240xneil = 3840 xut
JIH-100 =40 11 x 0,1keT x 8 uac x 240aueit = 7680 kar

JAHacneTyepcKas, XondNophl
JIB-40 = 50 my x 0,04kBT X 12 gac x 365aneli = 8760 x8Y

OCBEIEHHE X/TOPATOPHOH

JIH-100 = 20 mrr » 0,1x8T X 24 uac x 365 gaet = 17520 kot

BEHTHIIHIIHA

1x11 ker+3 mrx 4,0 kar+d o1 X 2,2 keT =318 KBY
2 kBT X 24 yac x 365 nuefi = 105120 ka7

KOTETLHAA

BryrpeHHee uvcuciijcHHE

JIB-40 = 20 m+ x 0,04KBT x § uac X 240puefi = 1536 kBT
JPJI-400=10ui1 « 0, 4xs7 x 12 uac x 152auefi = 7296 xat
CHIIOBO® KOTiica

2wt X 2,2 K87 % 24 war x 152 gua = 16051 xe1

.18C0CH! 30T

52 KBT X 24 yor X 152 mua =189696 KBT

Fapaxe
Ocpeierineg
JIB-40 = 20w % 0,0458T x 8 yac x 365aHe# = 2336 KAT
JIPJI-250=2611 x 0,.25%BT x 12 wac x 365aue# = 2190 ket
Bosdyxodyeru
55 kBT x 2 yac x 180 gueit =19800 kBT
Peazenmnuoe xo3aHcmeo

54 xer x4 yac x 180 puelt =38880 knr

Torxapnetit Hex
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OcBenmenne
JIB-40 = 20 ot x 0,04 k8T X 8 yac x 240aueit = 1536 k7

Cunonoe
4 m7 x 10 ko7 X 8 yac x 240 gredt = 76800 x»T

Hapyscnoe oceemjerine

JIPJI-400=20mT x 0,481 X 12 yac x 365queit = 353040 ket
HTOI'O 724810 xBT

HACOCHAN CTAHIHA -4

(OcpenieHHe BHYTPeHRHES, HAPYXKHOE
JIB-40 = 26 urr x 0,04 kBT x 12 uac x 365auei = 4555 ka1
F£J1-400=20mr x 0,4KkT X 12 yac x 365amedi = 35040 ke
Oronnenne GLITOBKH, FacATENNA
1x3,5 xer x 24 gac x 152=12768 kst
2x2xBT x24 yac x 152 = 14592 xer
HTOT'O 66955 kst

BOJOPA3ARI

OcBeuieAMe BHYTpeHHee HAPYXRHOL
HAPJI-400=8mtx 0,4x8T x 12 uac x 365ques = 14016 ko1
JIB~-40 =4 it x 0,04xmT X 12 yac x 365aneti = 700 xBT

I'napypift SHepPIeTHK
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Anexab

SP_1(1)

TECHNICAL DESCRIPTIVE

Axially Split Case Pump

Salmon £

WILO

Subsidiary WILO Romania
Person in charge M. Stroescu
Enquiry : T 222-05

Ref : .

TYPE OF PUMP ASP 300C-315/4-400V
Iltem 1

Quantity 2
CHARACTERISTICS

Flow rate (m3/h) 1250

HMT (mcl) 61,5

Speed (rpm) 1480

Efficiency (%) 87

Absorbed power at duty point (kW) 240

NPSH required (m) 55

Impeller diameter (mm)

Cuted /recoupée

LIQUID

Liguid eau claire /Clear Water

Temperature 20

viscosity ( cpo ) 1

Density kg / m3 998

PH

additives

CONSTRUCTION

Pump casing Castiron / Fte FGL / BS1452 Gr 260

Suction Dia. DN 350 PN16

Delivery Dia. DN 300 PN25

Wear rings casing Bronze BS1400 LB2 / G-CuPb 15 Sn/DIN 1705
Impeller Bronze BS1400 LG2 / G-CuSn5ZnPb / DIN 1705
Impeller nut Bronze BS1400 LG2 / G-CuSn5ZnPb / DIN 1705
Shaft Stainless steel BS970 410 521/ X12 Cr13

Shaft seal Std unbalanced : Carbone / ceramic / EPDM /-8°c to 120°c

Mechanical seal Shaft sleeves
Packing gland Shaft sleeves
Lantern ring

Bearing near pump
Bearing near coupling

Without shaft sleeve

Seal

Internal mechanical seal lubrication X

External mechanical seal lubrication

MOTOR

Type standard
Protection IP IP 55
Nombre de pbles 4

Power 315
Voltage Frequency 3~A400V 50Hz
Motor size 355M-L
Thermic sounder CTP /KLF

Intensity / Cos Phi / ld/In / efficiency

531 /089 /65 /962

ASM

Base plate
Coupling

Fonte / Cast iron
semi elastic
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SP_1(2)

TECHNICAL DATA SHEET / ANNEXE TECH. : ASP/ AWF

Salmson Z
T 222-05 P1

Axially Split Case Pump / pompes axiales a plan de joint

Enquiry [x] Office/Subsidiary | WILO Romania |
DewvisfAnfrage Vartnebshirn
Order O Person in charge | M. Stroescu |
Commande/Auflrag resp. dossier / Bearbeiler
Project [ Balti Soroca |
Projet / Projekt
A . Working condition / Conditions de fonctionnement / Produktdaten
Installation Type | Water Supply / Adduction | Temperature [20 Jc
Type dinstallation / Anlage Température/Temp.
Fluid | eau claire /Clear Water I viscosity |I| 10°m?s
Fluide/Anwendung Viscosité ( eSt)
Additives and % | g | Density kg/m3
Additifs/Chem. Zusatze Densité kg /fm3
Remarks | : | PH 1
Rem/Bemerkungen

B . Operating data / caractéristiques hydrauliques / Betriebsdaten

Flow rate
Débit / Férdarstrom 347,22 Us

Total Operating head mcl

hauteur manometrigue totale / Forderhohe

Suction pressure

Prassion & l'aspt /Zulaufdruck
Max Work pressure
Fression maxi de fonctionnement

bar

NPSH available m

disponible / verfigbar

lease send us all documentation and data from the customer

P
| SVF nous transmeltre toutes informations et données communiguées par le client

C . Equipment description /Descriptif fourniture/Pumpendaten

GM / Gleitringdichtung
Impeller diameter

Special Options
Optionz speciale / Optionen

Quantity [Z] nbareshaft pump Suction Flange (PNi6 |  Flat ]
Quantité Anzahl Pompe arbre nu / Pumpe ohne Mator, Kupplung, G Bride a | aspiration
pump without motor Delivery Flange
Groupe sans moteur / Pumpe, Kupplung und ... Bride au refoulement
Pump with motor According to standard  |ISO 7005-1-2
Groupe complet / Pumpe komplett mit Motor Confarme norme
Pump construction Construction 1
Options Pompa / Optionen Casing/Corps : Castiron/Fte FGL/ BS1452 Gr 260
Wear ring/Bague d'usure : Bronze BS1400 LB2/ G-CuPb 15 Sn/DIN 1705
Impeller/Roue : Bronze BS1400 LG2 / G-CuSn5ZnPb / DIN 1706
Imp. nut/ecrou roue : Bronze B51400 LGZ / G-CuSn5ZnPb / DIN 1706
Shaft/Arbre : Stainless steel BS970 410 521/ X12Cr13
All fasteners,pipe ../ fixt , tube : Carbon steel, Copper, Brass
packing gland
Tresse / Stopfouchspackung
mechanical seal [ sta : Carbone / ceramic / EPDM /-8°c to 120°c |

diam. de rove/Lavfraddurchmesser

| Without shaft sleeve |

[ Jmm

only, when selected by customer / uniguement si selection client / nur auf Kundenwunsch

Motor / Moteur / motoren
Power / P { Motorleistung
Volt. & Freq.
Protection / Schutzart

Thermal protection

Motor use with frequency converter

|_standard |
[315 Jkw

| 3~A400V

| CTP / KLF |

Nb. Poles / N polig

50Hz | Rotating speed / vitesse de rotation 1480 |rpm

Motor Options

Options moteur / Opti i S e e i m el ' i e i

D . Certificate / certificat / zertifikat

Article N°/ at-nr | - |

Liste / liste nothing / aucun /
E . Quotation No. T 222-05 Item 1 Delivery time 22 weeks*
N° Devis / Angebot Poste Délai / Liefarzeit (except holidays)
Type of pump | ASP 300C-315/4-400V | TPL (for one unit) 14 657,00 €
Type de pompe / Typ Without motor 8 104,00 €
Bare shaft pump 6 274,00 €

Extracost small quantity**

Basis of calculation :

487,00 €

1,25 USD for 1Euro

T 222_05 1_asp6 29.03,2005
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SP_1(3)

ASP 300C-315/4-400V WILO
Courbes vitesses /| Curves speed 1480 rpm
TYPE ASP SINGLE STAGE
SPLIT CASE PUMPS
PERFORMANCE CURVES
PERFORMANCE CHARACTERISTICS BASED UPON CLEAN COLD WATER — ADD 0.5m TO NPSHR FOR SAFETY
HEAD HEAD
(m) MODEL 300C WORKING PRESS (ft)
SIZE 350x300-462 TEST PRES 24bar
TYFE ASP CURVE 300C—-1A-14E80
SPEED 1480 DATE 2001 /12
80 | 260
2Ll -
70l lmm gD 75 |o. 240
—— E !
A20bnrh -—-vL 86 4 220
60 —_— —7 L lsg 200
3981'“-#:1 I a8 180
50 h--'"'""‘-'_ ’ \ S~ 69.)1
"--.J\ ..‘,/"" } 54 160
40 L | > L140
\Q > -120
30 ~ L100
NDPSHR
{m)|(ft)
3 10 -
1 - 30
-
// =
L © T8
|
4 112
2 + 6
POWER e POWER
(kw : (hp)
300 — L 462 e
P g Ry
——
1 420
/‘f _..--'_,.—-""‘""-— 300
200 ]
1 — 39
/J’/,’ -'_-__..--' 200
o | <
100 =
ﬁ"" 1 L100
0 700 200 300 200 500 600 700 1ps @
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2600 MY Hr
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 IGPM
Origine essais / Tests origin PPSEA
Conditions d'essais / Tests conditions : Eau/Water = 20°C - Densité/Density = 1 - Viscosité/ Viscosity = 1mm?/s
CURVE : ASP 300C-315/4-400V T 222-0F item 1
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ASP 300C-315/4-400V

WILO

Overall Dimensions / encombrement / Hauptabmessungen T 222-05 P1
View F
L e | o LF -
L1 L2
I
I
I
B O N . = ) .
3 2 f 3
| = & i & I
=
- . i H o
1, ; 1
T v
s Los |
8
o 13 e 4

Carbon Steel Base Plate Type S

Cast Iron Base Plate Type C

Two stage pump casing

DRAIANG e VAL FUR BRI

I?Iarlgesu'erides Pump di i I/ Di i p [ Base plate and I?ixing di >ns | Dim. Fixt Other dimensions/autres Welght /
DN.S | DN.D Hi | H2 | L1 | L2 [ L3 | L4 |P5*[P6*| LP | cCasing | LM | Type| S2 | §3 | SL | Se | SI |nxed| f | L5 | Ht | HM | HP | Massekg
DN 350 PN16 | DN300PN2s | 590 | 410 | 555 | 685 | 698 | 464 | | 1240] 355M-L | 1466 | S | 225 | 900 [2250] 790 | 850 [6x25] 30 [ 445 7141162 477 [ 1500] 1230] 3473

*Two stages casing only
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SP_2 (1)

TECHNICAL DESCRIPTIVE ﬁ/ﬂ?fOﬂ j

Axially Split Case Pump

WILO

Subsidiary WILO ROMANIA
Person in charge Mihai Stroescu
Enquiry : T 211-05

Ref : ]

TYPE OF PUMP ASP 250D-355/4-400V
Item G

Quantity 2
CHARACTERISTICS

Flow rate (m3/h) 1100

HMT (mcl) 90

Speed (rpm) 1480

Efficiency (%) 83,5

Absorbed power at duty point (kW) 322

NPSH required (m) 6,1

Impeller diameter (mm)

Cuted /recoupée

LIQUID

Liquid eau claire /Clear Water

Temperature 20

viscosity ( cpo ) 1

Density kg / m3 998

PH

additives

CONSTRUCTION

Pump casing Cast iron / Fte FGL / BS1452 Gr 260

Suction Dia. DN 300 PN16

Delivery Dia. DN 250 PN25

Wear rings casing Bronze BS1400 LB2 / G-CuPb 15 Sn/DIN 1705
Impeller Bronze BS1400 LG2 / G-CuSn5ZnPb / DIN 1705
Impeller nut Bronze BS1400 LG2 / G-CuSn5ZnPb / DIN 1705
Shaft Stainless steel BS970 410 S21/X12 Cr13

Shaft seal Std unbalanced : Carbone / ceramic / EPDM /-8°¢c to 120°¢c

Mechanical seal Shaft sleeves
Packing gland Shaft sleeves
Lantern ring

Bearing near pump
Bearing near coupling

Without shaft sleeve

Seal

Internal mechanical seal lubrication X

External mechanical seal lubrication

MOTOR

Type standard
Protection IP IP 55
Nombre de pdles 4

Power 355
Voltage Frequency 3~A400V 50Hz
Motor size 315D
Thermic sounder CTP / KLF

Intensity / Cos Phi / 1d/In / efficiency

603 / 0,89 / 6,7 / 955

ASM

Base plate
Coupling

Fonte / Cast iron
semi elastic
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Axially Split Case Pump / pompes axiales a plan de joint

TECHNICAL DATA SHEET / ANNEXE TECH. : ASP / AWP

Salmon
T 211-05

[WiLo]

Enquiry Office/Subsidiary [ WILO ROMANIA |
Devis/Anfrage Vertriebshiiro
Order O Person in charge | Mihai Stroescu |
Commande/Auftrag resp. dossier / Bearbeiter

Project [ Soroca-Balti |

Projet / Projekt

A . Working condition / Conditions de fonctionnement / Produktdaten

Installation Type | Water Supply / Adduction | Temperature [(20 J°c
Type d'installation / Anlage Température/Temp.
Fluid [ eau claire /Clear Water | viscosity [C1 ]10°m¥s
Fluide/Anwendung Viscosité ( cSt )
Additives and % | | Density kg/m3
Additifs/Chem. Zusétze Densité kg /m3
Remarks | | PH ]
Rem/Bemerkungen

B . Operating data / caractéristiques hydrauliques / Betriebsdaten

-

Flow rate
Débit / Forderstrom 305,56 I/s

Total Operating head mcl

hauteur manometrique totale / Férderhéhe

|:| bar
|:| bar

Suction pressure

Pression a l'aspt /Zulaufdruck
Max Work pressure
Pression maxi de fonctionnement

NPSH available = m

Please send us all documentation and data from the customer

SVP nous transmettre toutes informations et données communiquées par le client ‘

disponible / verfagbar
C . Equipment description /Descriptif fourniture/Pumpendaten

Groupe complet / Pumpe komplett mit Motor

Quantity [[ZZ] bare shaft pump Suction Flange [PN16 |  Flat |
Quantité/ Anzahl Pompe arbre nu / Pumpe ohne Motor, Kupplung, Gi Bride a | aspiration
pump without motor Delivery Flange
Groupe sans moteur / Pumpe, Kupplung und . Bride au refoulement
Pump with motor According to standard |ISO 7005-1-2

Conforme norme

Construction 1

Casing/Corps : Castiron/Fte FGL / BS1452 Gr 260

Wear ring/Bague d'usure : Bronze BS1400 LB2/ G-CuPb 15 Sn/DIN 1705
Impeller/Roue : Bronze BS1400 LG2 / G-CuSn5ZnPb / DIN 1705

Imp. nut/ecrou roue : Bronze BS1400 LG2 / G-CuSn5ZnPb / DIN 1705
Shaft/Arbre : Stainless steel BS970 410 $21/X12Cr13

All fasteners,pipe .../ fixt, tube : Carbon steel, Copper, Brass

Pump construction
Options Pompe / Optionen

packing gland
Tresse / Stopfbuchspackung

mechanical seal [ Std unbalanced : Carbone / ceramic / EPDM /-8°¢ to 120°%

GM / Gleitringdichtung | Without shaft sleeve

Impeller diameter [ Jmm

diam. de roue/Laufraddurchmesser only, when selected by customer / uniquement si selection client / nur auf
Special Options

Kundenwunsch

Options speciale / Optionen

Article N°/ ant-nr. |

Motor / Moteur / motoren [ standard |  Motor use with frequency converter |:|
Power / P / Motorleistung @kw Nb. Poles / N polig lIl
Volt. & Freq. | 3~A400V 50Hz | Rotating speed / vitesse de rotation 1480 |rpm
Protection / Schutzart
Thermal protection | CTP /| KLF |
Motor Options i e e
Options moteur / Optionen  aiiiiiiieiesiieiunueuneeieeeieiieins

D . Certificate / certificat / zertifikat
Liste / liste nothing / aucun /

E . Quotation No. T 211-05 Item *  Delivery time 22 weeks*
N°® Devis / Angebot Poste Délai / Lieferzeit (except holidays)
Type of pump | ASP 250D-355/4-400V | TPL (for one unit) 15 218,00 €
Type de pompe / Typ Without motor 7 848,00 €

Bare shaft pump 6 401,00 €

Extracost small quantity**

454,00 €

Basis of calculation : 1,25 USD for 1Euro

T 211_05_ASP 29.03.2005
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Courbes vitesses / Curves speed : 1480 rpm
TYPE ASP SINGLE STAGE
SPLIT CASE PUMPS
PERFORMANCE CURVES
PERFORMANCE CHARACTERISTICS BASED UPON CLEAN COLD WATER — ADD O.5m O NPSHR FOR SAFETY
HEAI HEAD
(m) || | | | || MODEL 250D (ft)
g568mm | | SIZE 300x250-568 —400
120 70175 7E80s4 TYPE  ASP 580
| | T p — " I I SPEED 1480 =
_ [ [ ] 7T r~5 .
110 . <~ lac 360
531 mm / 1 i 3 B
| = 340
100 i ’ - | & -320
5 T - 32 '
494mm H\"-\ ) \'\ 300
90 ' — -
. i I S| | \ 280
8o 457 mm NL__ L/
L] NN , 260
" \\ S 240
|/
70 N
. 7 52 220
60 0 200
- I ' NPSIIR 150
()| (ft) —160
/ 10+
! - 30
| o
/'/ =
// | - 24
™ . 5118
! ! ! 44 45—
218
POWER 00 POWER
(kw) (hp)
600 B0O
563 -700
500 ——
T | =531 600
400 P | 4bal —500
— "
300 — ’_,/ =TT 400
} f L] | T
200 ...-_-—--:”.-—-""....---"'"/—""" 200
=T 1 " |
e | 200
== ! 1l 1 1 ! ! ! B DO
| | | | |
50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 LPs ©
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2600 MY Hr
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 IGPM
Origine essais / Tests origin - PPSEA
Conditions d'essais / Tests conditions : Eau/Water = 20°C - Densité/Density = 1 - Viscosité/ Viscosity = 1mm?/s
CURVE : ASP 250D-355/4-400V T211-08 item *
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ASP 250D-355/4-400V

WILO

Overall Dimensions /| encombrement / Hauptabmessungen T211-05
View F
L - I LP le -l
| L1 L2
]
I I T I N = J-a
z ] ' 3 £
| 6 ; °
1 T o_
T . o
- . ; . -
1 L ;
| T .
s | | P S
4
I L3 _;- L4
Carbon Steel Base Plate Type S Two stage pump casing
NOTT = m@@@@@@@m@m
[t r— @m@ \}&@N
52 L 53 _!__ 52
Sl
Cast lron Base Plate Type C
Flanges | Brides Pump di 7D I Motor/imoteur Base plate and Fixing dimensions / Dim. Fixt Other dir tres Waight |
DN.S | DN.D Hi [ H2 [ L1 [ L2 [ L3 [ L4 [P5*[P6*| LP | casing | LM | Type] 52 | 53 | SL | Se | SI [nx@d] f | L5 ] a | L | | Ht | HW [ HP | Massekg
DN 300 PN16 | DN 250 PN25 | 665 | 410 | 555 | 685 | 584 | 402 | [1240] 315D [ 1835 | S| 250 [ 1000] 2500 690 | 750 [6x25] 30 | 465 | 8 | 3083|1076 | 430 | 1345] 1195] 3120

*Two stages casing only
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TECHNICAL DATA SHEET/Feuille de données techniques / Technisches Datenbiat EMU

NORM PUMPS - POMPES NORMALISEES Salmon Z

Enquiry| yes | Office/Subsidiary Wilo Romania srl
Devis/Anfrage Agences / Verinebsbiiro
Order[ | Person in charge Mihai Stroescu
Commande/Auftrag responsable du dossier / Bearbeiter
Project Soroca-Balti
Projet / Projekt
A - Working condition / conditions de fonctionnement / Betriebsbedingungen :
Installation Type [ Water supply | Temperature[ 20 | °C maxi
Type d'installation / Anlagentyp Température/Temp.
Fluid [ water | kinem.viscosity [ | cSt
Fluide/Anwendung Viscosité cinematig./kinem. Viskositat
Additives % [ no | Density[ | ka/m®
Additifs / chem.Zusétze Densité/Dichte
Remarks NPSH available] ____ |m
Remargues / Bemerkungen NPSH dispo./NPSH verfighar
3 y .
Total flow ratel 2120 Im /h Quantity of pumps in parallelzl
Débit total /Gesamivolumenstrom nombre de pompes en paralléles / Anzahl der Pumpen im Parallelbetrieb

B - Pump data / Descriptif pompe / Pumpendaten .

3
m°/h NPSH requiredrn

NPSH requis / erforderiich

Flow rate per pump
débit par pompe/Volumenstrom pro Pp.

Total operating head

hauteur manometrique totale / Férderhdhe Pression & l'aspiration/Zulaufdruck

Total Quantity of pumps

il

nombre total de pompes / Pumpenanzah! Pression de refoulement/Férderdruck
Pump Bare shaft pump /Pompe arbre nu / Pumpe ohne Motor, Kupplung, Grundplatte
pompe/Pumpe Pump. base plate / Groupe sans moteur /Pumpe und Grundplatte

yes |Base plate pump, motor/Groupe complet / Pumpe komplett mit Motor

Coupling Standard / standard / Normalkupplung
Accouplement /Kupplung | yes |Spacer /spacer/ Ausbaukupplung

Seal| yes |Mechanical seal/Gamiture mécanique / Gleitringdichtung

Garniture/Dichtung Packing gland / Gamiture Tresse / Stopfbuchspackung
Impeller yes Castiron Diameter l:’ mm only when selected by customer
roue / Laufrad Bronze . Roue / Laufraddurchmesser sur demande du client / nur auf Kundenwunsch
Flanges pump  Suction side DN| 350 | Delivery side DN[__300 |
bndes Fpe / Flanschanschlisse aspiration / saugseifig refoulement /druckseitig
NP /PN 10 ] NP /PN 10 ]

Suction pressurelI] bar max.
Discharge pressure bar max.

C - Motor data / Descriptif moteur / Motordaten :

Maraue moteur nuissance moteur/Motorleistuna
Others/autres/andere Constructeur / Hersteller:

Vitesse de rotation / Drehzahi

Voltage[ yes |3~ 400V > 4kW [ ]a~230-400Vv<akw

Tension / Spannuna

Frequency| yes |50 Hz [ ]eoHz

Fréquence / Frequenz
Motor use with softstart

Moteur utilisé avec variateur de fréquence

Motor brandstandard (IP55,Class F,PTC ) Motor power (P2) |j] kW

Speed|_yes |1450 min” [ ]2950 min" [ Imin?

D - Certificate / certificat / zertifikat -

E-O ptions / Options ¢/ Optionen :

Remarks / Remarques / Bemerkungen

F - Quotation : No : | T 22205 item2 | Delivery time :|I|weeks
Devis / Angebot Délai / Lieferzeit
Pump type / Type de pompe / Typ - | NP 300/500-315/4-12 |

Article No. / N° d'article / Art.-Nr. :| | TG-basic per unit| 15.874,- |(EurD)
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NP 300-500 1450 o
RPM
PALIER ARBRE AspisucT. 350 WI lo ‘
BEARING H61 SHAFT 70 rerpiscH. 300 50 HZ
0 2000 4000 6000 0 (US GPM)
T T T L L T T T T T S T T S S S S
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 (Imp GPM)
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{m) C (1)
—60
L 40
10 e B
- 20
0 o
c 500 1000 1500 0 (m3/h)
H " H
(m) L {1t)
400
100 [
¢531 7 75 B
| 15180 gy | g, | -300
@ 504 7.2 W 7 —r~_| 86%
4 ¢478 - " .'{ \X\B’ I
LV TN T e -
1 gas A A e S [ e il P o i
77 < L "\. -
L @425 i VA v N >~ I | NP 200
--"'"L-nl \:'\/ ,—"‘ >/ L
50 k\\/ ’>.\ \y,
N -T i
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100
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. )
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00 = i
//—___ B
//// B
531 b—_ L1 |l +—T1T | i
200 gs04 T T—F1T I
p478 [ 1—F_T—1 200
@ 451 a
@425 i
0 | L
0 500 1000 1500 0 (m3/n)
ESSAIS : DENSITE : 1
TEST CONDITIONS : 5974667B VISCOSITE : 1 CST
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ENCOMBREMENT GROUPES POMPES NP - AVEC SPACER
NP PUMPS DIMENTIONS - WITH SPACER

POMPE / Pump : NP 300-500

Palier / Bearing : H61

WILO

N T
< ﬂ-‘h{ = =
= y— =
@ S4 LN —
= =5 J () =
| ~ :
2 Il L&
St _ B3
L1 B2
GUTION
L4 0 'WN@W@)E%
Brides MOTEUR GROUPE * : COTES LIEES A LA MARQUE MOTEUR : NON CONTRACTUEL MASSE
Flanges Motor ASSEMBLY *: NO CONTRATUAL DIMENSIONS, IT DEPEND OF BRAND MOTOR WEIGHT *
DN/ND | PN TYPE kW E L L1 L2 L4 a S1 C H H1 H2 B2 B3 S4 Kg
DNA(Asp./Suction) 350 10 355 L 300 [ 250 | 2929 | 2500 | 250 | 2593 | 300 343 330 | 1285 | 730 600 850 790 | 6x29 2740
DNR(Ref./Disch.) 300 10 355 L 315 | 250 | 2850 | 2800 | 300 | 2910 | 300 410 330 | 1285 | 737 600 900 840 | 6x29 3200
355 L 355 | 250 | 2850 | 2800 | 300 | 2910 | 300 410 330 | 1285 | 737 600 900 840 | 6x29 3300
355BF6 400 | 250 | 3200 | 2800 | 300 | 2910 | 300 410 330 | 1320 | 737 600 900 840 | 6x29 3400
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NORM PUMPS - POMPES NORMALISEES falmon Z

TECHNICAL DATA SHEET/Feuille de données techniques / Technisches Datenblat EMU
Enquiry[_vyes | Office/Subsidiary Wilo Romania srl
Devis/Anfrage Agences / Vertriebshiiro
Orderlzl Person in charge Mihai Stroescu
Commande/Auftrag responsable du dossier / Bearbeiter
Project Soroca-Balti
FProjet / Projekt
A - Working condition [ conditions de fonctionnement / Betriebsbedingungen :
Installation Type | Water supply | Temperature °C maxi
Type d'insltallation / Anlagentyp Température/Temp.
Fluid [ water | kinem.viscosity [ | ¢St
Fluide/Anwendung Viscosité cinematig./kinem. Viskositat
Additives % | no | Density[ | kg/m®
Additifs / chem. Zusétze Densité/Dichte
Remarks NPSH availablelZl m
Remarques / Bemerkungen NPSH dispo./NPSH verfiigbar
3 G -
Total flow ratel 2200 Im /h Quantity of pumps in parallellIl
Débit total /Gesamtvolumenstrom nombre de pompes en paraliéles / Anzahl der Pumpen im Parallelbetrieb
B - Pump data / Descriptif pompe / Pumpendaten :
3
Flow rate per pump m~/h NPSH requlredm

debit par pompeNolumenstrom pro Pp. NPSH requis / erforderich

Total operating head 77 m Suction pressurelIlbar max.

hauteur manometrique tofale / Férderhéhe Pression a l'aspiration/Zulaufdruck

Discharge pressurebar max.

g

Total Quantity of pumps

nombre total de pompes / Pumpenanzahl Pression de refoulement/Farderdruck
Pump Bare shaft pump /Pompe arbre nu / Pumpe chne Motor, Kupplung, Grundplatte
pompe/Fumpe Pump, base plate / Groupe sans moteur /Pumpe und Grundplatte

yes Base plate pump, motor / Groupe complet / Pumpe komplett mit Motor

Coupling Standard / standard / Normalkupplung
Accouplement / Kupplung | yes |Spacer /spacer / Ausbaukupplung

Seal| yes |Mechanical seal/Gamiture mécanique / Gleitringdichtung

Garniture/Dichtung Packing gland / Gamiture Tresse / Stopfbuchspackung
Impeller | yes Castiron Diameter:l mm only when selecled by custorner
roue / Laufrad Bronze . Roue / Laufraddurchmesser sur demande du client / nur auf Kundenwunsch
Flanges pump  Suction side DN| 350 | Delivery side DN[___300 |
brides Ppe / Flanschanschlisse aspiration / saugseitiq refoulement fdruckseitiq
NP/ PN| 10 | NP/PN[__10___ |

C - Motor data s Descriptif moteur / Motordaten :

Motor brand[ yes |Standard (IP55,Class F,PTC ) Motor power (P2) [ 315] kw

Maraue moteur puissance moteur/Motorleistuna
Others/autres/andere Constructeur / Hersteller:

Speed|_yes ]1450 min™ [ 12950 min" [ Imin"

Vitesse de rotation / Drehzahi

Voltage[ yes |3~ 400V > 4kw [ ]3~230400 V= akw

Tension / Spannuna

Frequencyso Hz |:|sa Hz

Fréquence / Frequenz
Motor use with softstart

Moteur utilisé avec variiateur de fréquence

D - Certificate / certificat / zerlifikat -

E - Options / Options / Optionen :
Remarks / Remarques / Bemerkungen

F - Quotation : No : | T222-05 item 3 | Delivery time :|I|weeks
Devis / Angebot Délai / Lieferzeit
Pump type / Type de pompe / Typ - | NP 300/500-315/4-12 |

Article No. /N datticle / Art-Nr. | | TG-basic per unit| 15.874,- |(EURO)
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NP 300-500
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ESSAIS DENSITE : 1
TEST CONDITIONS : 59746678 VISCOSITE : 1 CST
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Anexa 6

Telefax w| lo

Von/from/de la: Mihai STROESCU

Fax-No: +4021 460 0748

Tel./Phone: +4021 460 0612, +4021 460 0628
eMail: Mihai.stroescu@wilo.ro

An/ to / a/ catre: Asociatia ,MOLDOVA APA-CANAL”
Fax-No: 00373 22 727850

z. Hd./attn./ in atentia:  D-lui Valeriu GREBENICOV
Datum/ date/ data: 30.03.2005 11:18:00
Seiten/ pages/ pagini: 2 Us.Zeichen/ nr. inreg.: /2005

Stimate Domnule Grebenicov,

Va multumim pentru cererea de oferta adresata firmei noastre.
Oferta noastrd de echipamente de pompare este:

Alimentarea cu apa a oraselor Balti si Soroca
Statia SP 1

1. Pompa monoetajatd de uz general, din fonta, pentru montajul pe fundatie, cu capacul
demontabil (axially split case pump), dublu flux, tip ASP 300C-315/4-400 DM, din fonta, avand
rotorul din bronz, cu Q= 1250 m3/h, H= 61,5 mCA, P2= 315 kW, n= 1480 r/m, 3 senzori de¢
temperatura (termistori PTC) in stator, 3 x 400 V, 50 Hz

Pret 22716 EUR x 2 buc. =45432 EUR

Statia SP 11

1. Pompa monoetajata de uz general, din fonta, pentru montajul pe fundatie, cu capacul
demontabil (axially split case pump), dublu flux, tip ASP 250D-355/4-400 DM, din fonta, avand
rotorul din bronz, cu Q= 1100 m3/h, H= 90 mCA, P2= 355 kW, n= 1480 r/m, 3 senzori de
temperatura (termistori PTC) in stator, 3 x 400 V, 50 Hz

Pret 23508 EUR x 2 buc. =47016 EUR

WILO ROMANIA SRL

Bd. Metalurgiei 12-30

BUCURESTI

Telefon: (01) 332 1556
(01) 332 1557

Telefax: (01) 332 1558
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Statia SP 111
1. Pompa monoetajatd de uz general, din fonta, pentru montajul pe fundatie, tip NP 300/500-
315/4-12 DM, din fonta, cu Q= 1060 m?*/h, H= 68,5 mCA, P2= 315 kW, n= 1450 r/m, 3 senzori
de temperatura (termistori PTC) in stator, cuplaj prelungit pentru demontarea pompei fara
demontarea motorului, 3 x 400 V, 50 Hz

Pret 24668 EUR x 2 buc. = 49336 EUR
Statia SP IV
1. Pompé monoetajatd de uz general, din fontd, pentru montajul pe fundatie, tip NP 300/500-

315/4-12 DM, din fonta, cu Q= 1100 m*h, H= 77 mCA, P>= 315 kW, n= 1450 r/m, 3 senzori de
temperaturi (termistori PTC) in stator, cuplaj prelungit pentru demontarea pompei fara

demontarea motorului, 3 x 400 V, 50 Hz
Pret 24668 EUR x 2 buc. = 49336 EUR
Total pompe 191120 EUR
Vi trimit imediat ce o primesc si oferta pentru panourile de protectie si automatizare.
Preturile de mai sus sunt cu livrare la Chiginau.
Termen de livrare 160 de zile.

Garantie 24 luni.

Pentru orice informatii suplimentare nu ezitati si ne contactati.

Cu deoscbit respect,

Director tehnic

ing. Mihai Stroescu
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Detalii tehnice pompe Wilo

[aTa:
Ot Koro:
Komy:

Tema:

01.04.05 13:23
Stroescu Mihai <mihai.stroescu@wilo.ro>
Valeriu Grebenicov <apacanal@yandex.ru>

Detalii tehnice pompe Wilo

Stimate Domnule Grebenicov,

Va multumim pentru cererea de oferta adresata firmei noastre.

Diametrele rotoarelor pompelor ofertate pentru Soroca-Balti sunt:

1. ASP 300C-315/4-400V 462 mm

2. NP 300/500-315/4-12 478 mm

3. NP 300/500-315/4-12 504 mm

4. ASP 250D-355/4-400V 512 mm

Pentru orice informatii suplimentare nu ezitati sa ne contactati.

Cu respect,

Mihai Stroescu
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Ministerul serviciilor comunale i exploatirii
fondului de locuinfe al Republicii Moldovs

DIRECTIA DE APEDUCTE
SI CANALIZARE
DIN SOROCA

3000, or, Sorcca, str. Uzinelor, 5.

Tel.. directorului —2--62—83;

anticam. —2-63-18; cont.-gef —2—40—94
Cont de achitare — 222471300210 in secfia

Bincii de stat .din or. Sorog
DinQE j't%‘ ‘éé Ne j.;

La Ne

MHAHCTEPCTBO KOMMYHANBUBIX  CHIYKG
W BKCTAyaTaunu muioro doEpga
Pecuybmuxn Monaosa

COPOKCKOE YIPABJIEHHE
BOJ\OUPOBOJIHO -KAHAJIW3 AIIHOHHOTI'O
X034HCTBA

3000, r. Copoka, ya. YauHenop, 5.

Ten. HagalpaHKa —2-—62—83;

Npiemtag—2—63—18; 1. 6yx.—2—40—94

Pacuernniit cder Ne 222471300210 3 Copokcros
orneneHun IocGaHKa

r 7]

Directorului SA "Apedu-
ctul Soroca-331%i"

P-1lui Ion Duca

Directia de apeducte gi canalizare Soroca Vi

aduce la cunogtin{i despre Volumul de api potabila

care va fi folosit pentru Aaprovizionares

oragului

Soroca pe anul 2004 incepind cu luna apeilie.

lunie
Tulie
August
Septembrie
Octombrie
Iojiembrie
Decembrie

7.
8.

9.

- —

:Volumul m?

S . i T — - T i S P o —— T T S S——— T —— . ———— T T . " . T ————— " — > T dam i}

120000
420000
150000
150000
150000
120000
120000
120000
120000

Nota: Yolumul apei intrebuinfate a Intreprinderilor

care au fintini arteziene proprii alcatuegte
-~ 39421 ma.

pe anul 2003%

Seful directiei de apeducte

$i canalizare
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BoponoTpebieHue u BOJIOOTBEICHHE TIO MPEANPUATHAM M. Bailb, UMerommM cBou ckBakuHbI 32 2004 rox (MB)

2004 r. siHBapb | (eBpaib MapT | anpeJjb Mai HIOHb HIOb | aBrycT | ceHTAOpL | okTAOpPL | HOsIOpPL | Aexkaldpb | HTOro

AO Yer-Hopa 5 85178 74423 56893 18701 6803 5169 8142 8438 28755 54836 81540 65005 493883
13544 12066 9657 2900 2141 2141 2141 2141 2141 3364 13044 10222 75502
Buno-xoupsy. 1 627 283 1648 1563 124 802 159 103 226 425 1591 1008 8559
499 225 1313 1244 99 638 127 82 180 338 1266 802 06813
["op.BBOAL 1078 1535 791 1064 1344 991 449 423 1017 1821 4121 10856 25483
1599 1227 525 847 1070 789 357 337 810 1450 3280 8641 21032
AO HUukomnak 1 10233 7400 6412 4592 616 5628 15301 15552 16724 12304 10259 11585 116606
8238 5957 5162 3697 496 4531 12317 12519 13463 9905 8258 9326 93869
["op.BBOA 3448 6296 8957 14457 14041 2196 2884 3283 1311 2345 - 59218
2776 5081 7210 11638 11303 1768 2322 2543 1055 1888 - 47684
Xnebokombunar 3 8333 4518 10790 10061 4639 6364 8831 7424 16493 11873 12188 11669 113183
3240 2204 3669 3421 3015 3692 3855 4257 5608 4037 4144 3967 43109

I'op.eBOA
MsicokombuHaT 2 10614 11950 10316 9362 8741 10472 8202 9666 9091 10724 10361 8030 117529
5307 5975 8222 7462 6967 8346 6537 7703 7246 8547 8258 6400 86970
["op.BBOA 953 1183 496 - 2632
477 943 395 - 1815
ITue3aBoj 2 2024 2672 2996 2545 2786 2484 2239 2464 2210 1290 1258 887 25855
1177 1555 1744 1481 1621 1446 1303 1434 1286 552 729 516 14844
["op.BBOA 294 1518 301 2875 1481 2242 2624 2220 2140 2064 2049 1194 21002
171 883 175 1673 862 1305 1527 1292 1245 1201 1227 702 12263
[Tniesoit k-1 7 19792 20956 12911 16276 14108 16522 21488 18187 21684 4217 16121 22753 205015
8273 10999 5659 6110 3281 5932 8393 4030 3333 480 3880 2763 63133
["op.BBOJ 24682 23603 20855 32210 22180 30390 28390 32490 40100 11220 14800 21970 | 302890
11438 12407 9237 11862 5132 10546 7149 7165 6190 1296 3581 2655 88658
XnebokombuHar 1 1572 908 54 2534
797 460 27 1284
["op.BBO/I 801 1779 2024 1639 2112 2111 1829 2131 1639 1720 1760 19545
409 902 1026 831 1071 1070 927 1080 831 872 892 9911
HToro ckBauHbl 138373 123110 101966 63154 37817 47443 64362 61834 95183 95669 133318 120937 | 1083164
41075 39441 35426 26342 17620 26726 34367 32166 33257 27223 39579 33996 | 387524
["op.BBOA 27707 30905 30015 47130 41101 49776 35770 39846 48671 19238 25531 35780 430770
13685 17702 18020 22618 19533 25014 11871 12043 11968 6776 11243 12890 181363
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	Sistemul „Apeductul Soroca-Bălţi” alimentează cu apă or. Bălţi şi or. Soroca. În perspectivă conform Hotărîrei Guvernului nr. 1188 din 02.11.2004, la acest apeduct vor fi conectate oraşele Floreşti, Făleşti, Drochia, Rîşcani, Sîngerei, Teleneşti, şi ...
	Consum de apă

